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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         Από το Πρακτικό της με αριθμό 7/2026 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           Τακτικής Συνεδρίασης του     
                    Δημοτικού Συμβουλίου 
         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 44/2026 
Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης Α) για καθορισμό του πλαισίου για την απονομή του βραβείου
Βασιλική Βερυκάκη & β) για την επιλογή του προσώπου στο οποίο θα απονεμηθεί το
βραβείο για το έτος 2026. 

 
Στον Άγιο Δημήτριο σήμερα, στις 25 του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2026, ημέρα της εβδομάδας
Τετάρτη και ώρα 18.00, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση το
Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 6969/15/20-02-
2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν
από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 20/02/2026 Ηλεκτρονικό μήνυμα και δημοσιεύτηκε στην
ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως
έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με
την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 32 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΧΟΥΛΙΑ Μ. 17 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
2 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 18 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
3 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 19 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
4 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 20 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
5 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 21 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 
6 ΖΩΪΛΗΣ Π. 22 ΓΑΒΑΛΑΣ Α 
7 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 23 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
8 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 24 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
9 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 25 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

10 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 26 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 
11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 27 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
12 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.    28 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
13 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 29 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
14 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 30 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
15 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 31 ΔΗΜΟΥ Π. 
16 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 32 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ 3 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
2 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε.   

       Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ.Δήμου Ξενοφώντας.     .       
        Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με
την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με
την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την με αριθμό 3/2026 σε ορθή επανάληψη απόφαση
της Επιτροπής Ισότητας, η οποία έχει ως εξής: 
                                   
<<ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                         Από το πρακτικό της με αριθμό 1/2026 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                                 Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής  Ισότητας 
                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 3/2026 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για την επιλογή του προσώπου στο οποίο θα απονεμηθεί το βραβείο
Βασιλική Βερυκάκη για το έτος 2026. 

 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 13 του μήνα Φεβρουαρίου
έτους 2026, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα από 13.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης,
Συνεδρίαση η Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ. 3496/30-
01-26  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής . 
Διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 8 μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 5   μέλη: 
                   ΠΑΡΟΝΤΑ                                 ΑΠΟΝΤΑ 

1 Β. Βαζαίου - Πρόεδρος 1 Ι. Καρούτη 

2 Μ. Ανδρούτσου 2 Θ. Σκουτέρη 

3 Σ. Ταβουλαρέα 3 Β. Κομίνη 

4 Δ. Αγγάνης   

5 Γ. Πετράκη   

 
      Η Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενη το 3Ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη
έθεσε υπόψη των μελών του σώματος! 
Α) την πρότασή της για απονομή του βραβείου Βασιλική Βερυκάκη για το έτος 2026 στην κα Δούκα Ευαγγελή 
του ομίλου ΔΟΥΚΑΣ ΑΕ για την προσφορά της στις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου. 
 
Και β) το υπ’ αρ. πρωτ. 5499/11-2-26 έγγραφο της κας Ανδρούτσου, το οποίο έχει ως εξής: 

<< ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11/2/2026
Προς
Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας

Ενόψει της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, σχετικά με το ζήτημα της απονομής του
φετινού βραβείου «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΕΡΥΚΑΚΗ», καταθέτω τα εξής:

Όπως είχα εισηγηθεί και πέρυσι, κάθε χρόνο πρέπει αρχικά και εγκαίρως να επιλέγεται ένας
τομέας, στον οποίο εν συνεχεία θα αναζητηθεί μια γυναίκα συμπολίτης μας ή ομάδα γυναικών με
ξεχωριστή διαδρομή, που αποτελούν πρότυπο για την κοινωνία μας.
Δεδομένου ότι δεν έχει επιλεγεί ο τομέας δραστηριοποίησης για τη φετινή απονομή του βραβείου, η
παράταξή μας καταθέτει 3 εναλλακτικές προτάσεις:

1. Αν επιλέξουμε να δώσουμε έμφαση στον ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ, επαναφέρω την πρόταση που κατέθεσα
πέρυσι, για μια συνδημότισσά μας αθλήτρια, που έχει σημαντικές διακρίσεις στη διαδρομή της,
συνεχίζοντας και σήμερα δυναμικά να υπηρετεί στο χώρο του αθλητισμού. Προτείνω να
απονεμηθεί το βραβείο στην κ. Αρετή Αθανασοπούλου, η οποία είναι απόφοιτος ΤΕΦΑΑ, με άδεια
ασκήσεως προπονήτριας Taekwondo από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.
Στον χώρο του Taekwondo έχει αφήσει ιστορία ως η πρώτη χρυσή παγκόσμια πρωταθλήτρια
Taekwondo. Είναι επίσης Ολυμπιονίκης με συμμετοχή στις Ολυμπιάδες 2000 (Σίδνεϋ) και 2004
(Αθήνα). Στον χώρο της προπονητικής έχει πάνω από 20 χρόνια εμπειρία και έχει πάρει μέρος σε
πολλά επιμορφωτικά σεμινάρια της Ευρωπαϊκής και Παγκόσμιας ομοσπονδίας Taekwondo.
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Όπως ανέφερα και στην περσινή εισήγησή μου η βράβευση αυτή θα είναι προπομπός για την
ονοματοδοσία του Κλειστού της οδού Αργοστολίου, εντός του σχολικού συγκροτήματος του 3ου

Λυκείου, όπου ως επί το πλείστον αθλούνται κορίτσια και νέες γυναίκες της πόλης μας.
2. Αν επιλέξουμε να δώσουμε έμφαση στον ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ η πρότασή μας αφορά στη σπουδαία

συνδημότισσά μας ηθοποιό κ. Υρώ Μανέ, η οποία θεωρείται μια από τις πιο ταλαντούχες
ηθοποιούς της γενιάς της. Το όνομά της έχει συνδεθεί με ρόλους που έχει ερμηνεύσει μοναδικά
τόσο στο θέατρο, όσο και στην τηλεόραση και τον κινηματογράφο, ενώ όλα αυτά τα χρόνια το
κοινό την έχει ξεχωρίσει και την έχει αγαπήσει για το ήθος της.
Η Υρώ (Αργυρώ) Μανέ είναι πτυχιούχος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας
Διοίκησης της Σχολής Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Εθνικού και
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε επίσης υποκριτική στη Δραματική Σχολή
του Θεάτρου Τέχνης. Το 2012 εξελέγη πρόεδρος του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών, θέση την
οποία κατείχε μέχρι το 2014.

3. Αν επιλέξουμε να δώσουμε έμφαση στην ΕΠΙΣΤΗΜΗ προτείνουμε τη συνδημότισσά μας
Δρ. Αναστασία-Μαρία Μοσχόβη, Υπεύθυνη Έρευνας, Ανάπτυξης και Καινοτομίας σε
εταιρία τεχνολογίας στην Αθήνα, η οποία έλαβε το βραβείο στην Κατηγορία Γυναίκα στην
Ενέργεια των Ευρωπαϊκών Βραβείων Βιώσιμης Ενέργειας 2023 για το έργο της ως μηχανικός
υλικών που φέρνει την καινοτομία στην ενέργεια στην Ελλάδα. Το βραβείο αναγνωρίζει γυναίκες
που ηγούνται εξαιρετικών δραστηριοτήτων που συμβάλλουν στην προώθηση της μετάβασης
στην καθαρή ενέργεια στην Ευρώπη. Ιδιαίτερη προσοχή δίνεται στις προσπάθειες για την
προώθηση της ατζέντας για την υποστήριξη της ισότητας των φύλων και των ίσων ευκαιριών
στον ενεργειακό τομέα. Το βραβείο που ψηφίστηκε από το κοινό απονεμήθηκε από τον
Ευρωπαίο Επίτροπο Ενέργειας Kadri Simson στην τελετή απονομής των βραβείων
της European Sustainable Energy Week (EUSEW), της μεγαλύτερης ετήσιας εκδήλωσης
αφιερωμένης στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και την ενεργειακή απόδοση στην Ευρώπη,
που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες στις 20 Ιουνίου 2023.
Επισημαίνεται ότι η σημερινή ημερομηνία, η 11η Φεβρουαρίου έχει καθιερωθεί από τον ΟΗΕ ως
Διεθνής Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη για να προωθηθεί η ισότιμη πρόσβαση
και συμμετοχή των γυναικών στους τομείς STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική,
Μαθηματικά). Η ημέρα αναδεικνύει την ανάγκη γεφύρωσης του χάσματος των φύλων, καθώς οι
γυναίκες αποτελούν περίπου το 33,3% των ερευνητών παγκοσμίως.

Παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση.
Μαρία Ανδρούτσου

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης
«ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ-Συμμετέχουμε-Ενώνουμε»

Κοινοποίηση:
1. Μέλη ΔΕΠΙΣ
2. Μέλη ΔΣ>>

 
      Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της ΔΕΠΙΣ , στη διάρκεια της οποίας
τοποθετήθηκαν τα μέλη και κατέληξαν ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να καθορίσει το πλαίσιο
ώστε να συνδέεται το βραβείο Βασιλική Βερυκάκη με αγώνες γυναικών για την ισότητα των φύλων και
ότι εφόσον το βραβείο συνδεθεί με αυτό το πλαίσιο, να προτείνει η ΔΕΠΙΣ τη γυναίκα που θα
βραβεύεται, διαφορετικά να αποφασίζεται απευθείας από το Δημοτικό Συμβούλιο. Επιπλέον για το
2026 να διαβιβάσει και τις δύο προτάσεις (της κας Βαζαίου και της κας Ανδρούτσου) στο Δημοτικό
Συμβούλιο και να αποφασίσει αυτό σχετικά . 
      Η ΔΕΠΙΣ αφού ολοκληρώθηκαν οι τοποθετήσεις των μελών, έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω
και κατέληξε :  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Α) Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο να καθορίσει το πλαίσιο ώστε να συνδέεται το βραβείο
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Βασιλική Βερυκάκη με αγώνες γυναικών για την ισότητα των φύλων.  
Εφόσον το βραβείο συνδεθεί με αυτό το πλαίσιο, να προτείνει η ΔΕΠΙΣ τη γυναίκα που θα βραβεύεται,
διαφορετικά να αποφασίζεται απευθείας από το Δημοτικό Συμβούλιο.  
Β) Για το 2026 για την επιλογή του προσώπου στο οποίο θα απονεμηθεί το βραβείο Βασιλική
Βερυκάκη, διαβιβάζει και τις δύο προτάσεις (της κας Βαζαίου και της κας Ανδρούτσου όπως
αποτυπώνονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης) στο Δημοτικό Συμβούλιο για να
αποφασίσει αυτό σχετικά . 
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Επιτροπής , πήρε αύξοντα αριθμό 3/13-02-26 και
υπογράφεται ως εξής: 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Βαζαίου Βασιλική  Α.Ανδρούτσου 
           Δ.Αγγάνης 
           Σ. Ταβουλαρέα 
                                                                          Γ. Πετράκη 

Ακριβές απόσπασμα 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
ΒΑΖΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ>>

       
    Αρχικά το λόγο πήρε η πρόεδρος της ΔΕΠΙΣ κα Βαζαίου η οποία εισηγήθηκε η γυναίκα που θα
βραβεύεται με το βραβείο ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΕΡΥΚΑΚΗ να αποφασίζεται απευθείας από το Δημοτικό
Συμβούλιο και για τη φετινή χρονιά πρότεινε το βραβείο να δοθεί στην κα Δούκα Ευαγγελή του ομίλου
ΔΟΥΚΑΣ ΑΕ λόγω της προσφοράς της στις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου. 
       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, οι οποίοι
τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των,
κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
       Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
     Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω απόφαση της ΔΕΠΙΣ, καθώς και τα 
σχετικά έγγραφα και τις ισχύουσες διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν,  καθώς και τις προτάσεις της
κας Βαζαίου, μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
α) Ορίζει ότι η γυναίκα που θα βραβεύεται με το βραβείο ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΕΡΥΚΑΚΗ θα αποφασίζεται
απευθείας από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
 
β) Εγκρίνει για το έτος 2026, κατόπιν εξέτασης των προτάσεων που διαβιβάστηκαν από τη ΔΕΠΙΣ, την
απονομή του βραβείου «Βασιλική Βερυκάκη» στην κ. κα Δούκα Ευαγγελή του ομίλου ΔΟΥΚΑΣ ΑΕ για
την προσφορά της στις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου. 
 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Σταυρόπουλος, Ανδρούτσου,
Αλεξίου, Γαβαλάς, Κωνσταντίνου, Καντζέλη, Συρράκος, Κοκοτσάκης, Δήμου, Αυγέρης. Πρεκετές,
Βρεττός. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 44/25-02-2026    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό  και υπογράφεται ως εξής : 
 
        Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                         Τα Μέλη 
                        (υπογραφή)                                   (υπογραφές) 
 
   ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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